



Пресс-релиз № 10/458 (R)
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА
24 ноября 2010 года

Международный Валютный Фонд
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

Государства-члены МВФ завершили выборы Исполнительного совета 2010 года

Во вторник, 23 ноября, были завершены очередные выборы исполнительных директоров Международного Валютного Фонда (МВФ) 2010 года, и новый состав Исполнительного совета приступил к исполнению своих обязанностей. Срок полномочий вновь избранных директоров продолжается по 31 октября 2012 года включительно. Статьи соглашения предписывают проведение очередных выборов исполнительных директоров один раз в два года, и следующие очередные выборы Исполнительного совета состоятся осенью 2012 года.

Поставлена задача провести выборы 2012 года в контексте нового пакета реформ, который Исполнительный совет в начале текущего месяца рекомендовал принять Совету управляющих. В рамках предлагаемого пакета реформ Исполнительный совет будет полностью состоять из избираемых Исполнительных директоров. Структура Исполнительного совета также претерпит изменения, с увеличением доли стран с формирующимся рынком при сохранении уровня представительства стран с низким доходом ([см. Пресс-релиз №10/418](#)).

Исполнительный совет функционирует на постоянной основе и отвечает за ведение дел МВФ. Согласно действующим положениям, он состоит из 24 директоров, которые назначаются (5) или избираются государствами-членами или группами государств-членов (19), и Директора-распорядителя, который является его председателем.